

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.26 星期日 读者热线: 96706

## 头版创造奇迹

量身定做

精典策划

打市场 攀高峰 为朋友!

招商热线 18606350148



# 市政协十三届一次会议胜利闭幕

## 张旋宇当选主席 王广柱、葛敬方、马保杰、张金伦、黄勇、马卫红、孙凌云当选副主席

本报聊城2月25日讯(记者 王尚磊 凌文秀) 中国人民政治协商会议第十三届聊城市委员会第一次会议圆满完成各项议程,2月25日上午在市会议接待中心报告厅胜利闭幕。

会议选举产生新一届政协聊城市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员,以无记名投票的方式,选举张旋宇为政协第十三届聊城市委员会主席,选举王广柱、葛敬方、马保杰、张金伦、黄勇、马卫红、孙凌云为副主席,选举栾居军为秘书长,并选举产生了71名常务委员。

在张旋宇的主持下,会议首先通过了政协第十三届聊城市委员会2016年协商工作计划执行情况和2017年协商工作指导意见的报告、市政协十三届一次会议决议。

张旋宇在热烈的掌声中作了讲话。张旋宇指出,大会期间,与会委员认真听取并审议通过了市政协十二届常委会工作报告、提案工作报告和协商工作报告;根据组织决定,依据政协章程,经过民主协商,选举产生了十三届市政协主席、副主席、秘书长和常务委员。列席了市十七届人大一次会议,听取并讨论了政府工作报告及其他报告,就事关全市改革发展稳定和人民群众切身利益的问题,提出了许多真知灼见,有效发挥了政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的作用,充分展示了新一届政协委员饱满的政治热情、良好的履职素质、强烈的责任担当。大会开的圆满成功,是一次承前启后、继往开来、催人奋进的大会,更是一次务实高效、团结民主、风清气正的大会。大会期间,我们除按照惯例邀请有关部门单位列席大会外,还创新性的邀请了12名青少年代表旁听了开幕大会、青工妇青联组讨论和正在召开的闭幕大会,营造了政协就在群众身边的民主氛围。

张旋宇指出,由于年龄原因和工作需要,赵庆忠同志已当选为省政协常委,不再担任市政协主席职务,张广霞、潘延

红、马亮宽、孟广武、马荣锁等同志不再担任市政协副主席职务,路仕俊同志不再担任市政协秘书长职务,还有部分市政协常委因年龄或工作需要辞去了政协职务,这些同志恪尽职守,勤奋工作,为全市中心大局和政协事业贡献了智慧和力量。

张旋宇指出,这次大会,在充分酝酿、认真协商的基础上,选举产生了新一届市政协领导班子及其常委会,并选举我担任市政协主席,选举王广柱、葛敬方、马保杰、张金伦、黄勇、马卫红、孙凌云等同志为十三届市政协副主席,选举栾居军同志为十三届市政协秘书长,选举71名同志为十三届市政协常委。这是组织的信任,更是委员的重托。

张旋宇强调,人民政协事业生生不息、薪火相传,接过政协事业的接力棒,我们倍感使命光荣、重任在肩。站在新的起点上,我们一定不忘初心、砥砺前行,继承和发扬历届政协优良传统,在政协、言政协、爱政协、懂政协,做好政协工作,树立好政协形象,努力开创全市政协工作新局面。

张旋宇强调,做好政协工作,我们一定要增强定力,努力做到政治信念再坚定。深入学习中共十八大和十八届三中全会、五中全会、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,筑牢“四个意识”,坚定“四个自信”,把维护习近平总书记的核心地位作为最重要的政治纪律,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决贯彻好中共中央、中共山东省委和中共聊城市委的决策部署,做到认识更到位、思路更明确、工作更有效。做好政协工作,我们一定要坚守初心,努力做到履职标准再升级。始终保持“撸起袖子加油干”的精气神,牢牢抓住当前制约发展的矛盾点、事关全局的牵动点、未来发展的制高点以及社会各界的关注点,提诤言良策,献馥囊妙计。大力弘扬精益求精



新当选的政协主席、副主席和秘书长合影留念。本报记者 邹俊美 摄

的“工匠精神”,以全市重大决策咨询委员会为载体,立促进改革之论、献助推发展之策、建维护稳定之言,在服务全市大局中再立新业、再建新功、再创佳绩。做好政协工作,我们一定要履职尽责为民,努力做到宗旨意识再增强。坚持把谱写聊城人民幸福生活新篇章作为履职尽责的出发点和落脚点,结合市委、市政府即将建立的“民意直通车”,改进联系服务群众的方式,畅通反映社情民意的渠道,提高联系群众的能力。坚持把解决好关乎群众切身利益的问题,作为协商的重要议题、监督的重大事项、参政的重点领域,协助市委、市政府把群众最在乎的事情办好、最直接的事情办快、最现实的事情办成。做好政协工作,我们一定要凝心聚力,努力做到团结合作再密切。积极搭建畅所欲言、广开言路的协商平台,推动各党派、各团体、各民族、各阶层在交融中

加深理解,在交流中达成共识。大力宣传市委、市政府政策主张,引导委员和群众切实把认识统一到决策部署上,步调统一到工作落实上,行动统一到任务完成上,为全市发展寻求最大公约数、画出最大同心圆、凝聚最强正能量。做好政协工作,我们一定要振奋精神,努力做到自身形象再提升。按照习近平总书记“懂政协、会协商、善议政”的要求,不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。按照“守纪律、讲规矩、重品行”的要求,铭记委员身份,珍惜委员荣誉,恪守宪法法律,强化廉洁自律,锤炼道德品行。按照全面从严治党要求,切实强化机关自身建设,不断提高机关服务保障能力,营造昂扬向上、团结高效、风清气正的良好氛围。

张旋宇强调,新岗位赋予新使命,新委员要有新作为。让我们更加紧密地团结在以习近

平总书记为核心的中共中央周围,在中共聊城市委的坚强领导下,牢牢把握团结、民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能,同心同德、开拓进取、扎实工作,推动全市政协工作再上新台阶,为与全省同步全面建成小康社会、谱写聊城人民幸福生活新篇章作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中共十九大和省十一次党代会胜利召开!

应邀出席大会并在主席台就座的领导同志和老同志还有:闫廷琛、杜九西、赵振兰、王志刚、宋铁平、郭建民、王彤宇、张宝泉、秦存华、杜昌伟、刘升勤、陈秀兴、刘强、孙菁、张同村、朱加云、李志华、王建鹏;任奎军、马丽红、任晓旺、洪玉振;张广霞、潘延红、马亮宽、万庆阳、姜之厚、孟广武、马荣锁;黄伟东、王钦杰、成伟;刘国强、张乐天、李友渔、王凤雷、王强;高洪岩;路仕俊。

# 市十七届人大一次会议举行第二次全体会议

## 李吉增作常委会工作报告 听取“两院”工作报告

本报聊城2月25日讯(记者 张跃峰 杨淑君) 2月24日下午,市十七届人大一次会议在市会议接待中心报告厅举行第二次全体会议,听取了市人大常委会第一副主任李吉增所作的市人民代表大会常务委员工作报告,听取市中级人民法院院长黄伟东所作的市中级人民法院工作报告,市人民检察院检察长王钦杰所作的市人民检察院工作报告,听取关于《聊城市制定地方性法规条例(草案)》的说明,表决通过市十七届人大一次会议选举办法、关于设立市十七届人大专门委员会的

决定、关于市十七届人大各专门

委员会组成人员人选表决办法、市十七届人大法制委员会组成人员人选名单。

李吉增在报告中说,市十六届人大常委会任期的五年,是聊城市经济社会发展取得巨大成就的五年,也是聊城市人大工作取得重大进展的五年。五年来,在市委的坚强领导下,市人大常委会认真贯彻党的十八大和十八届三中全会、五中全会、六中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕全市工作大局,依法履职、开拓进取,为推进全市经济社会发展和民主法治建设做出了积极贡献。

李吉增从六个方面总结了市十六届人大常委会过去五年的工作:一是坚持党的领导,全面落实市委重大决策部署;二是坚持问题导向,注重增强人大监督工作实效;三是坚持科学立法,充分发挥立法引领保障作用;四是坚持依法履职,认真履行使人大决定权任免权;五是坚持优化服务,充分发挥人大代表主体作用;六是坚持强基固本,不断提高人大依法履职能力。

李吉增说,常委会过去五年取得的成绩,是在市委的坚强领导下,全体市人大代表、常委会组成人员、各专委会组成人员及机关工作人员共同努力的结

果,是市“一府两院”协同工作的结果,是全市各级人大和广大干部群众大力支持的结果。回顾总结常委会五年的工作,有以下几点体会:一是必须始终坚持正确的政治方向;二是必须始终把握服务大局的定位;三是必须始终注重提高依法履职的质量;四是必须始终坚持以人民为中心的发展思想。

李吉增说,刚刚闭幕的市十三次党代会确定了今后五年的奋斗目标、发展思路和重点任务,开启了聊城市全面建成小康社会的新征程,这对人大工作提出了新的更高要求。新一届市人大常委会要紧紧围绕

这个中心和全局,充分发挥广泛联系人民群众的优势,最大限度地调动起全市人民的积极性,最大限度地凝聚全市人民的智慧和力量,为实现市十三次党代会规划的宏伟蓝图做出积极贡献。

李吉增最后说,人大工作责任重大、任务艰巨,人大代表职责神圣、使命崇高。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,不忘初心、继续前行,锐意进取、扎实工作,为与全省同步全面建成小康社会、谱写聊城人民幸福生活新篇章作出新的更大贡献。